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INDICADORES DE EVALUACION:
I.CN.F.5.1.1. Determina magnitudes cinemdaticas escalares como: posicion, desplazamiento, rapidez en
el MRU, a partir de tablas y grdficas. (I.1., 1.2.)

I.CN.F.5.1.2. Obtiene a base de tablas y graficos las magnitudes cinematicas del MRUV como: posicién,
velocidad, velocidad media e instantdnea, aceleracién, aceleracion media e instantnea y
desplazamiento. (I.1., 1.2.)

I.CN.F.5.10.1. Resuelve problemas de aplicacion de la ley de Coulomb, usando el principio de
superposicién y presencia de un campo eléctrico alrededor de una carga puntual. (1.2.)
ESTUDIANTE: | FECHA:

DESTREZAS
CON CRITERIOS
DE
DESEMPENO

ITEMS VALOR

CN.F.5.1.1. En cada una de las siguientes preguntas seleccionar con un check

Determinar la
posicion y el (V) la respuesta correcta.

desplazamiento de

i obi 1. Un mévil avanza con MRU a razon de 5 m/s durante 10 s. Calcular
jeto : ) . / 1
(considerado la distancia recorrida.
puntual) que se
mueve, a lo largo O s5o0m
de una trayectoria
r'gcm'mea, en un il 50 m/s
sistema de
referencia
establecida Y . 45m
sistematizar
informacién L 45 m/s
relacionada al
cambio de,f’oswzgf} 2. Mario parte del reposo y avanza con una aceleracion de 10 m/sz. / y |
ff:m p{» e wnfﬂ Teniendo en cuenta la grafica, calcular el tiempo que le tomara a
resulicido. 'de la Mario llegar a la bandera.
observacion de d
movimiento de un O 6,328
objeto
Oe6s
[J 6os
[ 10s

—200 m——{
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CN.F.5.1.21
Analizar que las

3. Dindmica - Leyes de Newton

leyes de Newton 1. Si un cuerpo se mueve con velocidad
no son exactas constante, es necesario aplicarle una .
pero dan muy fuerza para que se detenga. a. Ley de e g
buenas reaccion
aproximacion?s 2. Si sobre un cuerpo actiia una fuerza
cuando el objeto resultante, este  adquiere  una . .
$€¢ ‘mhicve. con aceleracion directamente proporcional b. Ley de la inercia
muy pequena a la fuerza resultante, siendo la masa
rapidez, del cuerpo la  constante de
comparada con proporcionalidad.
la rapidez de la
luz o cuando el 3 : ¢. Ley fundamental de
3 3. Si un cuerpo ejerce una fuerza, sobre : :
objeto es : la inercia
: otro cuerpo; este, a su vez, ejerce sobre
suficientemente ! :
grande para el primero orrz! fuerzg, con el mismo
ignorar Tng mud‘:l]o y la misma direccion, pero de
efectos cudnticos, SCHECO CORITa:
mediante la
observacion  de
videos O 1a, 2b, 3¢
relacionados.
O 1b, 2¢, 32
O 1c, 2a, 3b
4. Resolver el siguiente ejercicio sobre equilibrio de fuerza
Maria y Juan ejercen sobre una caja de caramelos que esta en /1
reposo las fuerzas F1 de 55 N y F2 de 20 N, ambas hacia la
izquierda que se representan en la imagen. ¢Qué fuerza debe
aplicar Martha hacia la derecha para que esta caja permanezca
en reposo?
CN.F.5.1.43. Electroestatica - Ley de Coulomb — Circuitos

Conceptualizar la
ley de Coulomb
en funcion de
cuantificar  con
qué fuerza se
atraen o  se
repelen las
cargas eléctricas
y determinar que
esta Jfuerza

5. En el siguiente circuito con dos resistencias de Ri= 5y R2=
15, calcule la intensidad sabiendo que la tension eléctrica es

de 10 v:

-g——

(l% &
O 1w A

*|g=
]i

R2

O4A
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electrostatica 6. De los 3 enunciados, selecciones aquel que corresponde a la /1

también es de ley de Coulomb.
naturaleza

vectorial. a
a. La intensidad de la fuerza de atraccion o de repulsion

[k entre dos cargas puntuales es inversamente
proporcional al producto de las cargas e directamente
proporcional al cuadrado de la distancia que las separa.

Oe

b. Laintensidad de la fuerza de atraccion o de repulsion
entre dos cargas puntuales es directamente
proporcional a la suma de las cargas e inversamente
proporcional al cubo de la distancia que las separa.

C. Laintensidad de la fuerza de atraccion o de repulsion
entre dos cargas puntuales es directamente
proporcional al producto de las cargas e inversamente

\ proporcional al cuadrado de la distancia que las sepay

Identifica que la | En cada una de las siguientes preguntas seleccionar con un check / 1

variacion de la | (y)la respuesta correcta.
temperatura de

una SUSt‘{ﬂC"ﬂ 7. Calorimetria — Calor sensible

que no cambia de Deseamos calentar 250 g de agua desde 20 °C a 40 °C. éCuénto calor
estado £ se requiere?

proporcional a la

cantidad de

= gl [J 5000 calorias
energia anadida 5

o retirada de la

: [J 5000 julios
sustancia  cuya

constante de O 500 calorias
proporcionalidad
representa la O 500 julios
capacidad
calorifica de la / 1
sustancia.
Ref 8. Unbloque de aluminio a 120° C, se sumerge en 900 g de agua a 10°
(CN.F.5.2.7.) C, silatemperatura de equilibrio es 20° C, calcula la masa del bloque
de aluminio (en g) (Considere que para el aluminio Ce = 0,9cal/g°C)
U 100g
Oiwog
[ 7o0g
L858
TOTAL /8
EQUIVALENCIA (sobre 10) /10
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